

公交站牌前设立停车位

公交车难靠站 市民乘车不便

□记者 范丽萍 文/图

本报讯 3月26日下午,市民李先生向本报反映,市区联盟路与迎宾路交叉口西约100米路南公交站牌前设有临时停车位,影响乘客上下车,同时存在安全隐患,希望有关部门能重视一下。

3月26日下午5点,记者来到现场走访,看到在联盟路与迎宾路交叉口以西,靠路南的机动车道边规划了一排临时停车位,停满了车,中间夹着“市委党校”公交站点(右图)。当时,公交站台上有一位老大爷,看到34路公交车到来,他只能穿过前面停放的小轿车,上到公交车上。而公交车也无法靠边停靠,只能在路中间等待乘客上下车。

记者注意到,在公交站前区域,规划有3个停车位,总长约10米,停了3辆小轿车。据对面商户介绍,这里规划停车位大概有一个月了,车辆停放频次很高,空位很少,经常是刚刚空出来一个位置就被补上,“起码要把公交站牌前的位置空出来,方便乘客上下车,也可以减少高峰时段的拥堵现象”。有一次,因



为公交车无法靠边停靠,影响了双向一辆小轿车同行,双方司机

发生争执,一时交通受阻。

昨天上午,记者就此致电市公

安交管支队,接线员表示会尽快通知有关部门人员实地查看处理。

窨井冒污水

居民叫苦不迭

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,家住市区和顺路113号院的张先生向晚报反映,该家属院出口处有两个窨井一直冒污水,气味难闻,希望有关部门及时处理。

昨天上午,记者来到现场,看到该家属院出口处有两个窨井正在向外冒污水,味道刺鼻,其中一处的窨井盖上写着“雨”,流出的污水把部分地面染成了青黑色。另一处窨井盖上没有任何标志,水流量比较大,窨井盖旁边的路面铺着一些碎石块。从两个窨井里流出的污水顺着路面流向非机动车道,形成了约5米的水带,来往行人纷纷绕行。附近商户表示,这种状况已经持续十几天了,原来西边这个窨井盖旁边有几个坑,被污水填满了,他们用碎石块垫了垫。天气越来越热,流出的污水味道很难闻,希望相关部门尽快处理。

随后,记者将此情况反映给市数字化城管服务中心,一工作人员表示,将尽快通知相关责任单位前去查看。

绿化带挡土墙

存隐患

附近居民盼修复

□记者 李霞

本报讯 昨天,市民牛女士向本报反映,市区光明路北段乐福小区西门北150米处东侧的人行道有一绿化带的挡土墙破损严重,存在安全隐患,希望有关部门尽快将其修复。

昨天上午9点多,记者在现场看到,这段破损的绿化带挡土墙高约1.5米,长七八米。最北边有一处出现了垮塌,露出了里面的泥土及红色方砖等。南边的挡土墙也破旧不堪,看上去像曾经坍塌过,后又被人用大石块垒砌而成。

据附近居民介绍,此处绿化带挡土墙破损已经有半年多了,一直未见有人来修复。由于紧邻人行道,他们经过此处时,无不小心翼翼绕道而行。

昨天下午,记者与市数字化城管服务中心1108号工作人员取得联系,该工作人员表示,他们已将此事登记,会尽快通知相关部门处理此事。

弄错的苏轼诗词已更改

□记者 王春霞

本报讯 市河滨公园西门附近新建了一条苏轼诗词长廊,市民潘先生细看之下,发现有两首词内容一模一样,但词牌名却不同。3月26日,晚报刊登此事之后,河滨公园高度重视,当天就对弄错的诗词进行了更换。

记者昨天再次来到公园苏轼诗词长廊,看到原先与《菩萨蛮·回文夏闺怨》内容相同的一首《减字木兰花》诗词内容已经变了。河滨公园管理处有关人士说,接到市民反映后,他们当即就与制作厂方联系进行更改,昨天把新制作好的一首《减字木兰花》挂上了,错的已经去掉,感谢市民和晚报的及时反映。

健身房营业时间“缩水” 顾客要求退卡无果

□记者 高红侠

本报讯 市区一家健身房承诺24小时营业,不知何故,今年初店方却私自更改了营业时间,导致无法正常健身。向店方提出退卡,也没有得到明确答复。昨天,市民赵先生向本报反映了此事。

赵先生说,他是一位美发师,由于工作时间特殊,上下班时间都偏晚。去年7月份,他和同事在联盟路与迎宾路交叉口

附近的Liking健身房花1500元办了张双人卡。当时健身房打出24小时营业的招牌。只要有空,晚上下班后或早上上班前,他总是去健身房健身。去年底,赵先生有两个月没去健身。今年初,他在健身微信群里看到店方通知,营业时间改为早上9点至晚上10点。

“本来就是冲着这儿24小时营业才办的卡,这样也太不方便了!”刚听说这个消息时,他和群里的一些会员纷纷向健身教

练反映,对方只说向老板汇报,之后就没了下文。半个月前,赵先生给该健身房打电话,要求退卡或延长营业时间,工作人员也没有给出明确答复。

昨天上午10点多,记者来到该店采访,只见门头赫然写着“24小时”,一楼吧台有位健身教练小杨在值班。小杨告诉记者,今年初他们在微信群里发出通知后,确实有一部分会员意见比较大,他们向老板反映过,老板只说让等等。记者询问

其老板的电话号码,小杨称不知道。

为此,记者采访了市市场监督管理局12315申诉举报指挥中心的的工作人员,工作人员称,自办卡之日起,消费者和店方就形成了合同关系。店方私自改变营业时间,属于单方违约。如果消费者要求退卡,店方应该退掉剩余的费用。如果店方不予解决,消费者可持卡到店方所处地区管理部门投诉。



行路难

石堆挡道 市民出行受影响

□记者 燕亚男/文 禹舸/图

本报讯 昨天,微友“菠萝菠萝蜜”向本报反映,市区河滨公园南门路南公交站牌附近的非机动车道上,有一堆大石块在路边,快一年了也没人清理。

昨天上午,记者来到和顺路与迎宾路交叉口东约20米路南的公交站牌附近,看到有一堆大石块堆放在非机动车道

一侧,长约5米(上图)。附近的商户告诉记者,这是去年修地下管道时留下的,一直到现在也没有拉走。后来接着又修路,路面铺好后,这堆石块还在,影响通行。希望相关部门尽快把石堆清理掉,还路于民。

记者随后拨打了市数字化城管服务中心热线,工作人员表示将尽快通知相关部门处理此事。



僵尸广告车占据人行道

□记者 高红侠/文 李英平/图

本报讯 微友“蜘蛛侠”向本报反映,市区矿工路与诚朴路交叉口附近西南角人行道上有一辆僵尸广告车,影响通行,有碍观瞻。

昨天上午,记者来到此处,只见一辆布满灰尘的浅蓝色轿车头东尾西停放在人行道上,引擎盖、前后挡风玻璃、车门上都贴着婚庆车队的广

告(上图)。车的左前轮有些瘪,右侧后视镜破损,车尾的牌照缺失。

该路段的环卫工人告诉记者,这辆车停在这里有一个多月了,刚开始时白天放在人行道上,晚上开走,后来干脆就停在这儿不动了。

昨天下午,记者向市数字化城管服务中心反映,1105号工作人员称,他们会尽快通知相关单位处理。